



УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ



КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
„МІСЬКИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЦЕНТР”

61166, м. Харків, пр. Науки, 38
Тел. 760-71-00

10.05.2018 № 1530/0/2-18

Олександрю

34185-2b63fd1c@dostup.pravda.com.ua

На виконання доручення заступника міського голови – керуючого справами виконавчого комітету міської ради № О-3-11/499/180 від 04.05.2018 року (вх. № ЗІ-22/0/15-18 від 05.05.2018) комунальним підприємством «Міський інформаційний центр» було уважно розглянуто Ваш Запит на інформацію від 03.05.2018 щодо плати (щомісячної, щорічної) за розміщення спеціальної конструкції зовнішньої реклами. За результатом розгляду, в частині своєї компетенції, КП «МІЦ» повідомляє наступне.

Розміщення зовнішньої реклами на території міста Харкова здійснюється на підставі Закону України «Про рекламу» від 03.07.96 р. із змінами та доповненнями, «Типових правил розміщення зовнішньої реклами», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.03 р. №2067, Рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 02.10.2013 р. №609 «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами у місті Харкові» із змінами та доповненнями, Рішення Харківської міської ради 45 сесії 5 скликання від 23.06.2010р. №181/10 «Про затвердження Примірного договору про надання в користування місць, які перебувають у комунальній власності, для розташування спеціальних конструкцій» із змінами та доповненнями, Рішення Харківської міської ради 45 сесії 5 скликання від 23.06.2010р. №183/10 «Про затвердження Порядку надання в користування місць, які перебувають у комунальній власності, для розташування спеціальних конструкцій» із змінами та доповненнями та інших актів чинного законодавства.

Відповідно до Порядку надання в користування місць, які перебувають у комунальній власності, для розташування спеціальних конструкцій, затвердженого рішенням Харківської міської ради від 23.06.2010 № 183/10 «Про затвердження Порядку надання в користування місць, які перебувають у комунальній власності, для розташування спеціальних конструкцій» зі змінами та доповненнями, місця розташування спеціальних конструкцій, які перебувають у комунальній власності, знаходяться на балансі комунального підприємства «Міський інформаційний центр» і не передані у повне господарське відання, оперативне управління, користування (оренду) іншим комунальним підприємствам, установам, організаціям, (надалі - місця розташування спеціальних конструкцій), надаються розповсюджувачам зовнішньої реклами в користування на підставі договору про надання в користування місць, які перебувають у комунальній власності, для розташування спеціальних конструкцій (надалі - Договір), що укладається між комунальним підприємством «Міський інформаційний центр» (надалі за текстом - КП «МІЦ») та розповсюджувачем зовнішньої реклами.

Місця розташування спеціальних конструкцій, які перебувають у повному господарському віданні, оперативному управлінні, користуванні (оренді) інших комунальних підприємств, установ, організацій (надалі - балансоутримувачі), надаються в користування на підставі Договору, що укладається КП «МІЦ» з розповсюджувачем зовнішньої реклами за


дорученням балансоутримувачів. При цьому можливість надання таких місць в користування визначається балансоутримувачем.

Визначення розміру плати за користування місцями, які перебувають у комунальній власності та надаються розповсюджувачам зовнішньої реклами для розташування спеціальних конструкцій здійснюється згідно Порядку визначення розміру плати за користування місцями, які перебувають у комунальній власності та надаються розповсюджувачам зовнішньої реклами для розташування спеціальних конструкцій, затвердженого рішенням Харківської міської ради від 23.06.2010 р. № 182/10 «Про затвердження Порядку визначення розміру плати за користування місцями, які перебувають у комунальній власності та надаються розповсюджувачам зовнішньої реклами для розташування спеціальних конструкцій».

Так, місячний розмір плати, визначається згідно з пунктами 1-7 зазначеного Порядку, вказується у договорі про надання в користування місць, які перебувають у комунальній власності, для розташування спеціальних конструкцій, що укладається з розповсюджувачем зовнішньої реклами.

Слід зазначити, що детальний розрахунок вартості щомісячної плати за користування місцем, яке перебуває у комунальній власності, для розміщення спеціальної конструкції зовнішньої реклами, а саме щит на фасаді площею 3,8 м.кв. та кронштейн на фасаді площею 1,5 м.кв., можна здійснити лише при наданні Вами даних за усіма значеннями наведеними у Порядку визначення розміру плати за користування місцями, які перебувають у комунальній власності та надаються розповсюджувачам зовнішньої реклами для розташування спеціальних конструкцій, затвердженого рішенням Харківської міської ради від 23.06.2010 р. № 182/10.

Директор



Д.Є. Кутоманов